

## Mardi Gras Productions

225 Broadway, Suite 1202
New York, NY 10007
Tel: (212) 809-4900
OFFICE HOURS: 9:30AM - 2:30PM
Email: mardigras@nycstreetfairs.com
www.nycstreetfairs.com

REFER AND \$100 FRIEND

Get a \$100 credit for each referral!

## Tell a friend about Mardi Gras and Get \$100 Credit!

- -Your friend must NOT already be in the Mardi Gras database.
- -Your friend must BECOME a Mardi Gras Member and PURCHASE one space in any Mardi Gras event.
- -Tell your friend to mention that you sent them, and you will receive \$100.

Acceptance of any new member is at Mardi Gras Productions sole discretion.